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1. Ar Jūs patenkintas/a įgyta specialybe? 

Atsakymo 

variantas 

Pasirinkimų Santykis, 

% 

 

1. Taip 17 80.95 

2. Ne 1 4.76 

3. Kita 3 

Nei patenkinta, nei 

nepatenkinta - specialybė 

tai darbas, ne pomėgis; 

Dalinai. 

 

14.29 

Viso 21 100.00% 

2. Ar šiuo metu dirbate? 

Atsakymo variantas Pasirinkimų Santykis, % 

 

1. Taip 11 52.38 

2. Ne 10 47.62 

Viso 21 100.00% 

3. (Jeigu dirbate) Ar Jūsų darbui užtenka kolegijoje įgytų teorinių žinių? 

Atsakymo variantas Pasirinkimų Santykis, % 

 

1. Taip 6 35.29 

2. Iš dalies 7 41.18 

3. Ne 1 5.88 

4. Nežinau 3 17.65 

Viso 17 100.00% 

 

4. Kokių Jūsų nuomone, teorinių žinių Jums labiausiai trūksta dirbant? (įrašykite) 

1. Želdynų įrengimo ir projektavimo bei agronomijos;  
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2. Teorinių žinių pritaikymo praktikoje - vienaip atrodo paskaitų metu, o susidūrus realybėje su 

tuo - visai kitaip;  

3. Žinių, susijusių su tręšimu, skiepijimu, ligomis;  

4. Teisinių; 

5. Agronomijos ir botanikos;  

5. (Jeigu dirbate) Ar Jūsų darbui užtenka kolegijoje įgytų praktinių žinių? 

Atsakymo variantas Pasirinkimų Santykis, % 

 

1. Taip 2 13.33 

2. Ne 3 20 

3. Nežinau 3 20 

4. Iš dalies 7 46.67 

Viso 15 100.00% 

6. Kokių Jūsų nuomone, praktinių žinių Jums labiausiai trūksta dirbant? (įrašykite): 

1. Darbui medelyne; 

2. Augalų priežiūros, auginimo ypatybių, sezoninių darbų išmanymo praktine prasme. Manau, 

jog kiekvieną temą reikia išnagrinėti ne vien teoriškai, bet ir praktiškai; 

3. Skiepijimas, ligų pažinimas; 

4. Projektuojant ir įrengiant baseinus, atramines sienas; 

5. Skiepijimo, kompiuterinio braižymo, augalų piežiūros; 

6. Projektavimo žinių; 

7. Augalų auginimo technologijų pritaikymo; 

8. Floristikos. 
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7. (Jeigu nedirbate) Ar ieškote darbo? 

Atsakymo variantas Pasirinkimų Santykis, % 

 

1. Taip 11 68.75 

2. Ne 5 31.25 

Viso 16 100.00% 

8. Jeigu neieškote darbo, kodėl? 

Atsakymo variantas Pasirinkimų Santykis, 

% 

 

1. Todėl, kad toliau 

studijuojate 

0 0 

2. Todėl, kad turite kitas 

pajamas 

2 66.67 

3. Todėl, kad esate vaiko 

priežiūros atostogose 

0 0 

4. Todėl, kad nenorite 

dirbti 

0 0 

5. Todėl, kad esate 

užsiregistravęs/usi darbo 

biržoje 

0 0 

6. Todėl, kad planuojate 

išvažiuoti dirbti į užsienį 

0 0 

7. Kita 1 

tenkina 

dabartinis 

33.33 

Viso 3 100.00% 
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9. (Jeigu nedirbate) Kodėl neradote darbo? 

Atsakymo variantas Pasirinkimų Santykis, 

% 

 

1. Dėl netinkamų 

darbo sąlygų 

2 10 

2. Dėl mažo atlyginimo 4 20 

3. Darbo vieta toli nuo 

gyvenamosios vietos 

2 10 

4. ) Dėl darbo patirties 

stokos 

5 25 

5. Dėl amžiaus 0 0 

6. Dėl sveikatos 0 0 

7. Nėra vietų pagal 

Jūsų specialybę 

5 25 

8. Niekas nepadėjo 

rasti darbo vietos 

0 0 

9. Kita 2 

Baigėsi darbų 

sezonas; 

turiu kitas 

pajamas 

10 

Viso 20 100.00% 

 


